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A bajnokság legfiatalabb csapatához a Szegedi Gorillákhoz látogatott a hét végén a KARC
alakulata. Az Esztergom ellenében két hete elvesztett Magyar Kupa Döntőt követően sikerre
éhesen indult útnak a kecskeméti különítmény a Nagyvárad ellen aratatott idegenbeli
győzelmüknek köszönhetően felszálló ágban lévő a Tisza-partiakhoz. 

      

Óriási örömhír, hogy a sikeres toborzó tevékenységnek köszönhetően szombaton közel 60
rögbi játékos kelt útra, az U15 és az U18 és a felnőttek mellett az alakulóban lévő női csapat is
buszra szállt.

  

 

  

Az előmérkőzésen a kadett csapat fölényes győzelemmel melegítette be a hangulatot (22-63),
ezzel továbbra is veretlenül vezetve a bajnoki táblázatot. Az felnőtt mérkőzés első tíz percében
szinte csak a gyönyörű őszi napsütésnek örülhettek a kilátogató nézők, hiszen vajmi kevés
történt a pályán. Majd 10 minutának kellett eltelnie, hogy megtörjön a pontcsend, ez Túri révén
a vendégeknek sikerült, de Beke jutalomrúgása célt tévesztett (0-5). A hazaiak ritkán jutottak a
vendégek térfélére, de fertályórát követően mégis közelebb kerültek egy sikeres
büntetőrúgásnak köszönhetően (3-5). Nem sokáig örülhettek a felzárkózásnak a Gorillák, mivel
csupán két perc kellett a kecskemétieknek, hogy egy remek Réfi – Németh - Schrauf
oldalváltást követően utóbbi vetődjön a hazai célterületre, hogy azután a középkezdésből
Kőműves az oldalvonal mentén a tehetetlen szegedi védők mellett elszáguldva újabb célt
szerezzen a KARC-nak. Sajnos mindkét kiszorított helyzetből elvégzett jutalomrúgás kimaradt,
de a kecskeméti előny így is pillanatok alatt megnyugtatóvá duzzadt (3-15). A csendben
folydogáló mérkőzésen előnyük tudatában visszavettek az iramból a vendégek, míg a Szeged
bár rendkívül lelkesen, de erőtlenül szőtte szórványos támadásait. Pont egy ilyen hazai
támadás során szemtelenül elcsent labdából Réfi révén tovább tudta növelni előnyét a KARC,
Beke pedig végre értékesítette a jutalomrúgást (3-22). Az alacsony iram ellenére is nyomasztó
volt a vendégek fölénye, még úgy is, hogy támadásban rendkívül sok hibát vétettek, a nagy
zakó réme mindvégig ott lebegett a levegőben a szelíd Gorilla benyomását keltő hazaiak
számára. A félidő hajrájába fordulva Nagyhegyesi célja és jutalomrúgása tovább mélyítette a
két csapat között tátongó különbséget (3-29). 
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A második játékrészben a hazaiak kipróbált, rutinos játékosokat küldtek a pályára, jelenlétük
már az első pillanattól magabiztosságot kölcsönzött a megtépázott hazai csapat számára. Bár
Kőműves újabb sprintje és Beke jutalomrúgása nem ezt mutatta (3-36), de feljövőben voltak a
szegediek, legalábbis ami a játék képét illeti. Az 52. percben végül a hazai lelkesedés Takács
révén pontokká érett így, ha kicsivel is, de elviselhetőbbé vált az eredményjelzőre nézni
(10-36). Ezt követően a vendégek is frissítésbe kezdtek, jött Borbély, Horváth, Kis és Almási. A
Gorillák éledező lelkesedését letörendő 9 perc alatt Réfi, Köteles és Almási révén hármat rámolt
be ismét a KARC, a jutalmakból pedig egyet-egyet vállalt Beke és Nagyhegyesi (10-55). A
kedélyek alakulásáról innentől kezdve már csak a néha-néha kakaskodó játékosok és az azt
megelégelő és páros sárga lapos kiállítást kiosztó Törőcsik játékvezető gondoskodott, a vétkes
Takács és Sütő pedig mehetett a megítélt 10 perces pihenőre. A végére még két esemény
érdemel említést, előbb egy nehezen magyarázható sárga lap kiosztása a kecskeméti Réfinek,
majd az utolsó percben a mérkőzés és egyben a hazaiak utolsó momentuma Debreczeny
Dénes célja, ami a végeredményt beállítását is jelentette (15-55).

  

A KARC a bajnokságban két győzelmet (Exiles és Szeged), valamint egy három pontos
vereséget (Bulldogok) jegyez, mellyel pillanatnyilag vezeti a tabellát. A jövő héten azonban
ismét Esztergomba utazik ahol újra alkalma nyílik revansot venni a Bajnoki Döntőn és immáron
a Magyar Kupa Döntőn elszenvedett vereségekért.

  

 

  

 

  

 

  

DHL Rögbi Extraliga 4. forduló

  

Szegedi Gorillák - Kecskeméti ARC 15 - 55 (3 - 29)

  

Szeged, Etelka sor
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100 néző

  

  

Kecskeméti ARC: Nagy, Kiss (Borbély), Gyenes (Kádár), Asztalos (Kis), Sütő (Baranyi),
Köteles, Fehér, Réfi, Németh, Beke, Schrauf (Horváth), Túri (Almási), Bartus, Kőműves,
Nagyhegyesi

  

Pontszerzők: Réfi 10, Kőműves 10, Nagyhegyesi 9, Beke 6, Túri 5, Köteles 5, Schrauf 5,
Almási 5
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